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VERBALE 

SEDUTA DEL  08.03.2023

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2023 (duemilaventitrè)  il  giorno 8  (otto)  del  mese  di  marzo, la  Commissione  6  è
convocata in modalità online, secondo quanto previsto dal dispongo del Presidente del Consiglio
Comunale  Prot.  N°  109985  del  31  marzo  2022  e  secondo  quanto  previsto  dall'art.  22  del
Regolamento del Consiglio Comunale in sede consultiva, alle ore 14,30 con il seguente ordine dei
lavori: 

 Comunicazioni del Presidente;
 Audizione Direttrice Direzione Risorse Finanziarie, Dott.ssa Francesca Cassandrini e Di-
rettore Direzione Infrastrutture Viabilità e Mobilità, Ing. Vincenzo Tartaglia in merito esame ed 
illustrazione Proposta Delibera DPC/2023/00008 “Documenti di programmazione 2023/2025: 
approvazione note di aggiornamento al Dup, bilancio finanziario, nota integrativa, piano trienna-
le investimenti ed ulteriori allegati” – proponente: PO Programmazione e Bilancio – Risorse Fi-
nanziarie;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Varie ed eventuali.

Alle ore 14,30 sono presenti i/le Consiglieri/re: Calistri,  Bonanni, Innocenti, Nutini; alle ore
14,33 De Blasi  e  Calì  in sostituzione di  Pampaloni;  alle  ore  14,36 Razzanelli;  alle  ore  14,38
Dardano;

Per la segreteria della Commissione 6 è presente Monica Berti.

Sono inoltre presenti:  Francesca Cassandrini,  Dirigente della  Direzione Risorse Finanziarie  e
Vincenzo Tartaglia, Direttore della Direzione Infrastrutture di Viabilità e Mobilità.

Assume la Presidenza il Consigliere Leonardo Calistri che, in qualità di Presidente della Commis-
sione, accerta la presenza  dei/delle Consiglieri/re;

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Calistri Leonardo
Componente Bonanni Patrizia
Componente Dardano Mimma
Componente De Blasi Roberto
Componente Innocenti Alessandra
Componente Nutini Franco
Componente Pampaloni Renzo                (Assente) Calì Francesca
Componente Razzanelli Mario

e apre la seduta alle ore 14,38 essendo presente il numero legale.
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Alle  ore  14,39  entra  in  videoconferenza  il  Consigliere  Iacopo  Cellai  in  sostituzione  del
Vicepresidente Alessandro E. Draghi.
Il Presidente Leonardo Calistri  apre la seduta presentando l’argomento all’o.d.g. affermando che 
oggi è il primo incontro per esaminare la Proposta di Delibera sul bilancio finanziario, relativa 
alla parte che riguarda le competenze della Commissione Mobilità; pertanto dà la parola alla 
Direttrice  Cassandrini per fare una presentazione generale.

A seguire dà la parola al Direttore Tartaglia che, condividendo sulla piattaforma il documento di 
programmazione 2023/2025, fa un focus specifico sulla parte relativa alla mobilità e agli 
investimenti che riguardano la Commissione.

Alle ore 14,47 entra in videoconferenza il Consigliere Pastorelli Francesco
Alle ore 14,49 entra in videoconferenza il Consigliere Asciuti Andrea
Alle ore 14,53 entra in videoconferenza il Consigliere Plagi Dmitrij

Il Presidente Calistri, terminata la presentazione, apre il dibattito dando la parola ai Consiglieri
che si sono prenotati.
Prendono la parola i  Consiglieri  Nuti,  Pastorelli,  Cellai,  Innocenti,  Razzanelli,  che pongono
osservazioni e domande di approfondimento al Direttore Tartaglia.
Alle ore 16,07 esce dalla videoconferenza il Consigliere Roberto De Blasi.
Prende la parola il Direttore Tartaglia per la replica.

Terminati  gli  interventi,  il  Presidente  Leonardo  Calistri  avvia  le  conclusioni  al  dibattito  e
dichiara chiusa la seduta alle ore 16,12.
Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Calistri Leonardo
Vicepresidente Draghi Emanuele                (Assente) Jacopo Cellai
Componente Asciuti Andrea 
Componente Bonanni Patrizia
Componente Dardano Mimma
Componente De Blasi Roberto
Componente Innocenti Alessandra
Componente Nutini Franco
Componente Palagi Dmitrij
Componente Pampaloni Renzo                (Assente) Calì Francesca
Componente Pastorelli Francesco
Componente Razzanelli Mario
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Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 18.4.2024.
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